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Tanév végén 
Iskolai év végéhez érkeztünk. Va- 

famennyi iskolában befejeződtek a vízs- 
gák. Üresek a padsorok. Boldog gyer- 

mekkacagás visszhangja már nem tölti 
be a folyosókat. A növendékek meg- 
kapták bizonyítványaikat, mely egyévi 
munkásságuknak tükörképe. 

Minden tanulóra, de különösen 
kik már befejezték iskolai tanulmányai- 
kat, magasabb rendű hivatás vár, hogy 
az életet és munkát komolyan véve a 
társadalomnak hasznos tagjaivá vál- 

jana 
Az iskola, a tanító ebből a szem- 

pontból vezette, oktatta, nevelte nö- 
vendékét és haladna is minden a jó 
uton, ha minden tanuló komolyan ven- 

né hívatását. Csakhogy ehhez nemesen 

érző szív és fegyelmezett elme kiván- 
tatik. Nemtörődömség, tulzott önérzet, 
nagyratartás, az az iskola és az okta- 
tás nemes feladatát végzők lebecsülése 
gátolja legtöbbször a tanulót hivatása 
komolyságának felfogásában. 

Óriási hiba, hogy korunk fél- 
szegségei, dívatos áramlatai, nagyhan- 

gu szólamai már az iskola csarnokai- 
ba is behatoltak és sokszoros visszhang- 
ra találtak a növendékek fogékony 
lelkében és ezek huzzák, rángatják az 
ifju csemetét és hiába küzd ellenük a 
kötelességének magasztosságától átha- 
tott tanitó. 

Mindezen hibákért pedig a tár- 
sadalom felelős! És lesz-e ereje eme 
társadalomnak elmondhatni majd egy- 
kor, hogy gondosan ügyelt a reábízott 
emberpalántákra ? 

Hát a családi kör? Az otthoni 
nevelés, irányítás, ellenőrzés ? A gon- 
dos apa akar és tud e időt szentelni 
tanuló gyermekének? Figyelemmel ki- 
séri-e gyermekének minden lépését és 
megtett maga is mindent, hogy gyer- 
mekéből jellemes ember fejlődhessék ? 

Al 
kol lára bizza. Hiszen azért fizet, hogy 

gyermekéből művelt, okos embert fa- 
ránytnzk. s ha előfordul és sajnos 

hany szülő siet e érvet ková- 
csolni a tanátral szemben. Neki csak 
akkor adna igazat, ha engedékeny, ha 
elnéző és felsőbb ösztályba segítője 

lenne a gyermeknek. Mert sok szülő 

elfelejtkezik arról, hogy az osz- 
tályozás egyedüli mértéke: a jó 
felkészültség. Az ellenőrzés, írá- 
nyítás, a tudásszomj fokozása a 
szülőknek szent kőtelessége! Te- 
hát ne háramoljék csupán az is- 
kolára a kötelességek egész so- 
rozata segítsen annál a család is. 
Tudjuk, az együttműködésben 
rejlik az erő és áldás. 

Legyen tehát a család - 
mint régen - a munkáknak és 
a hitnek a melegágya az erkölcs- 
nek hű őrzője és az iskoláknak 
készséges segítő társ 

A tanuló pedik tanuljon ne- 
mes ambicióval, hivatásának ko- 
molyságával, a jellem erejével a 
felelősség igaz érzésével és akkor 

a szorgalom verejtéke a tudás 
szárnyán fölemeli lelkét. Hiszen 

tudjuk, hogy a mindenaepi élet 
küzdelmes 
nyebben állják meg helyüket, keike 
a tudás (legyen az bármilyen i- 
rányu) és hít fegyverével vannak 
felvértezve; mert ezeknek erején 
miután a szívben és lélekben 
gyökereznek, megtörik minden 
külső benyomás, 

Nord Antónia. 

A Temesvári fellebbező bizottság is visszautasttotta Dr Romolus 
Miocu polgármester 

Ösmeretes, hogy mikor a 

megalakult városi tanács hatal- 
mas szótöbbséggel Dr. Romolus 
Miocut petrozsény város polgár- 
mesterének választotta, a helyi 
nemzetipárt fellebbezéssel élt a 
választás ellen a temesvári felleb- 

megválasztása ellen 
bezési bizottsághoz. A nemzetiek 
beadott fellebbézését a bizottság 
a napokban tárgyalta le és azt 

A felfebt k ez- 

-
 

zel a határozatával Dr. Romolus 
Miocu polgármestersége jogerő- 

beadott fellebbezést 
re emelkedett. A polgármester 
véglegesítése jelenleg a belügy- 
miniszteriumben van ahol remél- 
hető, hogy rövidesen elintézik és 

akkor Dr. Romolus Miocu átve- 
heti a város vezetését. 

Az állam megöli 
Nagy meglepetést eet a 

özött 

a felsőbb köröknek az az kotott 
kedése, hogy az állam utasította 
a hatóságokat, hogy tüzifaszük- 
ségletüket kötelesek a CAPS ne- 
vű erdőhívataltól beszerezni, a 
mely tudvalevőleg az állami er- 
dőhívatalok rövidített neve. Ab- 
ban, hogy a felsőbb fórumok ren- 
deletet adnak, hogy a faszükség- 

letét a hatóságok a CAPS-tól 
szerezzék be, nem volna semmi 

kifogásolnivaló, merthiszen az 

államnak jogában áll a saját vál- 
lalatait támogatni. Ellenben az 
már kifogásolható, hogy a CAPS 
2 ezer leível drágábban ad egy 
vagon fát, mint a magántermelők 
és ennek dacára még is az ál- 
lamtól kötelesek venni a fát, még 

a hunyadmeguei fatermelőkelt 
akkor ís ha erre ráfizetnek. Ez 
az intézkedése az illetékeseknek 
teljesen megbénitotta a hunyad- 
megyei magánkiítermelők mun- 
káját, mert egyetlen állami in- 

tézménynél sem tudnak egy vagon 
fát sem elhelyezni, viszont azo- 

kat az összegeket pedig, ame- 
Iyekkel régebben tartoznak az e- 
gyes szállítóknak, nem akarják 
kifizetni. 

Több mint százerer lei értékben osztott ki élelmet és segélyt 
a petrozsényi rom. kath. Egyházközség az elmult télen 
Ösmeretes a jótékonysági ak- 

ció, amelyet a petrozsény rom. 
kath. egyházközség folytat évek 
óta már. A tél közeledésével u- 
gyanis az egyházközség kebelé 
en működő egyesületek, élén a 

Nőegyfet agilis vezető vel házról 
házra járnak s gyüjtést rendez- 
nek a szegények részére. Erre az 

akcióra az elmult télen sokkal 
jobban szükség volt mint bármi- 
kor máskor, mivel a zsilvölgyé- 

ben a szegénység nagyon meg- 

nőtt és a keresetnélküliek száma 
mindegyre szaporodik. Ezen a 
szegény emberpáriákon segitett az 

elmult télen is a rom- kath. E 
házközség és munkálkodását, da- 
cára a nagy szegenységnek még 
is siker koroná 

Az e ronk- évi segélyzések 
munkájáról a petrezsényi rom. 
kath. egykázközség vezetője, Ros- 
a Jenő esperes plébános most 

tette közzé az elszámolást, a 
melyből kiderül, hogy az egy- 
házközség az elmult télen több 
mint százezer lei értékű élelmi- 
szert osztott ki a szegények kö- 
zött. A segélyezés nehéz munká- 
jában résztvettek a Nőegylet tag- 
jain kivál mindazok, akik a 
Petrozsényi kath. egyházközség- 
nél a jótékonyság terén elől 
szoktak járni. 

Petrozsényba és lupénube jön Pelle István a 
kéiszeres olygmpiai tornászvilágbajnok 

Legközelebb világhírü ven- 
dége lesz a zsilvölgyének. Mint 
értesülünk ugyanis, a petrozsényi 
és lupényi Kolping szakosztályá- 
nak, amely tudvalevőleg a kat- 
holikos ifjuság szervezete, sike- 
rült megnyerni a világ legelső 
tornaszbajnokét Pelle István o- 
lympiai világbajnokot egy egy tor 

nászestélyre. Pelle már értesítést 

is küldött a Kolping szervezetnek 
hogy hajlandó tornászmutatvá- 
nyait a élvelgyéne is bemu- 
tatni és valószinüleg e hó 27-én 
fog Petrozsényba Szerepelni, mig 
Lepényben, julius 25-én. Ez a 
dátum azonban még nem biíztos 
de, hogy fe fog jönni, az minden 

körülmény közöt biztos, az előadás 

illetve Pelle tornászmutatványai- 

falragarszok utján fogja megtudni 
Pelle zsilvölgyi szereplése : minden 
valószínüség szerint nágy töme- 
geket fog megmozdítani, merthi- 
szen a kétszeres világbaja okot 
megcsodálta már az egész e 
s így érthető az a nagy várako- 
zás, a mely 

lését előzi meg. 

nak pontos dátumát a közönség 

gy 
Pelle itteni szerep- 
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„Az vagyok én az embereknek ami a betegnek a bot... 

mondta Jicchok Eissig Weisz a zsidóság világhirü 

csodarabbija, aki pár napot töltött Petrozsényiben 

Érdekes vendége volt az el- 
mult héten petrozsény városának. 
Az elmult csütörtök éjjel érkezett 
ugyanis meg a zsidóság egyik 
legképzettebb és legbölcsebb fő- 
papja Jichok Eissig Weisz, a 
szaplonczai hires rabbi, akinek 
hire messze tul jár országhatáro- 
kon. A tekintélyes vendég Kolozs- 
várról érkezett és amint hirlik 
erdélyben mindössze két várost 
keresett fel, Kolozsvárt és Petro- 
zsényt, ahová csak a meghivás- 
nak engedve jött el, hogy hiveit 
meglátogassa és vigasztalja. 

A főpap érkezésének hire 
megmozgatta nem csak a zsilvöl- 
gyét, hanem a szomszéd megyék 
zsidóságát is ahonnan nagyszám- 
ban, autóbuszon, vonaton és gya- 
log érkeztek a vendégek, hogy a 
világhirü csodarabbit láthassák és 
vele egy pár szót beszélhessenek. 

A zsidóság hires rabbiját 
egyébként külföldön jól ismerik és 
nem titok, hogy igen sokszor 
magas helyekről jön hozzá kérés 
hogy imátkozzon valakiért és ta- 
nácsát is kiszokták kérni sulyo 
sabb természetü ügyekben. Leg- 
utóbb is, mikor az angol király 
nalálosan beteg volt, táviratilag 
kérték fel, hogy az angol király 
életéért imátkozzon. A főpap ele- 
get tett a kérésnek mire az angol 
királyi udvar 500 fontot küldött 
neki, amelyet azonban a rabbi 
nem fogadott el. Neki nincsen 
szüksége pénzre és nem csodate- 
véssel foglalkozik, hanem jó ta- 
nácsokkal látja el hiveit, akik 
rendületlenül biznak és hisznek 
benne. Állandóan jótékonykodás- 
sal tölti idejét és naponta több 
szegény embert t vendégül tel- 
jesen ingyene 

Pekozményba csütörtökön in- 
dult el Kolozsvárról és a zsilvöl- 
gyi zsidóság részéről többtagu 
delegáció utazott elébe akik aztán 
petrozsényig kisérték, ahol több- 
száz főre rugó sokaság várta. 

omáson a petrozsényi 
hitközség részéről Dr, Scháffer 
Herman hitközségi elnök fogadta 
meleg szavakkal megköszönve 
neki, hogy a zsilvölgyi zsidósá- 
got is meglátogatta 

Ittlétte alatt rengetegen ke- 
resték fel akik tanácsot kértek 
tőle és utbaigazitást az élet kavar- 
gós örvényében. Szombaton a 

— Transyilvania mozgó 
Lupeni (Braja) Nyári terem. 

Modern hangos géppel fel- 
szerelve. Megnyitó előadás vasár- 
nap, julius 16-án, mely alkalom- 
mal szinrekerül a legujabb han- 
gos TARZAN film: TARZAN 
LEOPÁRDOK KÖZÖTT 13 fel- 
vonásban. Ez a film nem tévesz- 
tendő össze a már játszott Tár- 
zánnál. Kezdete 4, 7 és 9 órakor. 
Olcsó helyárak. 12, 10 és 7 lei. 
Bérletjegyek kaphatók. 

és semmi egyeb mint támogatója. 
„Az vagyok én az embereknek 
ami a betegnek a bot" mondot- 
ta, támogatom a kishitüeket, re- 
ményt öntök a szomorkodók 
szivébe és ha ezt a célomat siker 
koronázza, már is megtettem azt, 
amit a mai korban egy papnak 
a hivei érdekében megkell tenni." 

Weisz főrabbi hétfőn este 
utazott el Petrozsényból, a város 
valamint a környék sokaságától 
kisérve. Az állomáson az eluta- 
zásnál ujból Dr. Scháffer Her- 
man hitközségi elnök mondott 
köszönetet amiért a petrozsényi 
és a zsilvölgyi zsidóságnak pár 

napig vendége volt. 

zsidótemplomban ünnepi beszé- 
det tartott, a mely alkalommal a 
templom egészen megtelt, nem- 
csak a helyi hanem a környék 
és a szomszéd városok és me- 
gyék részéről is igensokan hall- 

gatták a prédikációt. 

Igen sokan azt hiszik, hogy 
a szaplonczai rabbi csodatevő és 
hogy társadalmi szempontból bi- 
rálja és itéli meg az életet. Ez 
tévedés, mert a rabbi se nem po- 
litikus, se nem csodatevő, hanem 
egyszerü bölcselő, az élet jó is- 
merője, aki, mint azt maga is 
kijelentette, hogy tőle nevárjon 
senki csodát, mert Ő csak egy- 
szerü vigasztalója az embereknek 

Sport Napló 
Jiul-Párángul CF.R. 4:2 (0:1) Harmadizben találkozott 

az idén a Jiul csapata a nemrégiben alakult Párángul C.F.R. sport- 
klub csapatával. Ez a harmadik találkozás azonban szintén nem a 
Párángul javára döntötte el a mecset, hanem a Jiul volt az, a mely 
hatalmas kondició fölényben, kitartóbban birta a tempót és rendki- 
vüli ambicióval küzdött a sáros pályán a megérdemelt győzelem re- 
ményében. A Párángul csapata most is, mint eddigi mérkőzésein, 
nagyon nélkülözte a tréninget és minden tudása mellet is gyengébb 
ellenfélnek bizonyult. Bár játéktudása nem marad mögötte a legiobb 
csapátnak, még is, mintha a vasárnapi mecs félideje után, elvesztette 
volna a fejét és kapkodó, néha gorombasággal telitett tamadásokat 
inditott a Jiul ellen. Ezt igazolja Sebesannak, az elfogulátlan birónak 
itélkezése, aki a Párángul két emberét is kiállitotta gorombaság 
miatt. Ugyancsak kiállitotta Galgofot is a Jiul egyik csatárát is ha- 

sonló eset miatt. 
A mérkőzést dacára az egász nap tartó esőnek, rekord 

közönség nézte végig és mikor a két csapat a pályára érkezelt, mind- 
kettőnek kijutott az üdvözlő tapsokból. A mérkőzést a Párángulisták 
támadása nyitotta meg, akik hatalmas irammal indulnak a harcba 
és ez a harc eredményt is hozott, mert a negyedik pe cben Tirityan 
révén golt küldenek a Jiul hálójába. A gol felvillanyozza a párán- 
gulistákat és még vehemesebben támadnak, amelyet azonban a Jiul 
minden alkalommal visszaver. A huszadik percben az egyik Párán- 
gulista belerohan Gusztiba, a Jiul kapusába, és sulyos sebet ejt a 

fején. Gusztit kiviszik és a fiul kapuját Bredean védi ügyesen 
Helyette Scovran áll be, aki mindvégig ügyesen kezelte a labdát. Fél 

idő 0-1 a Párangulisták javára. 
Félidő után a Jiul kezd és alig pár perc mulva Rádu ré- 

vén egyenlit, majd Golgot a második golt küldi a Párángul hálójá- 
ba. A vasutas csapat leszorul és az első félidő irtó tempója megbosszujla 
magát, mert fáradttá tette őket s most már csak védekezésre szorul- 
nak. A Jiul erősen támad és Vijdea révén a harmarik gólt küldik az 
ellenfél hálójába. A drukkerek biztatására a Párángul is megpróbálja 
áttörni a Jiul frontot és ez sikerül is neki és Csipai révén a máso- 
dik gól repül a Jiul kapujába. Ezután a Jiul ismét előre tör, de tá- 
madásainak nincsen eredménye és csak Holt tizenegyesével állítiá be 
a végső eredményt 4:2 re, a Jiul javára. 

K-Pokzoonimmo fonoi fozimioi tonimod-fokmicd- toktztod— Popakkod- 
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Nagyváradi ZSIDÓ FIUINTERNÁTUS ujonnan át- 
alakitva Oradea, Str. Delavrancea (Ritok Zs. u. 17) 

Igazgató: SZILAGYI ADOLF liceumi tanár. 

FELVESZ kereskedelmiiskolába, liceumba és gimnáziumba járó 
növendékeket. Árai nem magasabbak a privát ház- 
nál kért dijnál. A nővendékek szaktanárok által 
nyernek előkészítést. Komoly érdeklődőknek 

sospekts köld. 

- Fulmkriti a. 
kásmozgó az elmult vasárnap 
muatta be a legujabb zsungel- 
filmet, amely „Congorilla" cimen 
került a nézőközönség elé. Ez a 
film nem volt tehtve erőltetett 
szerelmi ömlengéssel és nem kel- 

g 
dálatos tisztaságát vetitette elénk. 

Petrozsény második hangos 
mozgója, az Apolló egy szenzá- 
ciós Harry Piel filmet mutatott 
be, a melynek sokszor ember- 
feletti pillanatai valóságban le- 
nyügözték nézőt. Meglepett 
ezenkívül az Apolló hangosgépé- 
nek tisztasága is és jólesően kell 
megállapitanunk, hogy ha ilyen 
jó filmeket hoznak ugy a közön- 
ség pártolása nem maradhat el. 

– Anyagyilkos pénz- 
hamisitót tartoztatott le a 
petrozsényi rendőrség A pet- 
rozsényi rendőrség legutóbb le- 
tartóztatta Abrahám István mun- 
kást, akiről kiderült, hogy pénz- 
namisitással foglalkozik. Letar- 
tóztatásakor kiderült, hogy Abra- 
hám 1910-ben, mint fiatal fiu 
megölte az anyját, a melyért 
annakidején négy évig börtönben 
ült. Abrahám elbeszélése szerint 
azért ölte meg az anyját, mert az 
szeretőt tartott és ő ezt a szé. 
gyent nem birta elviselni s főleg 
sajnálta becsapott édesapját, aki 
bányamunkás volt és azért ölte 
meg. 

– Lupényban összeszur- 
kált egy asszonyt a konku- 
rense. A lupényi csendőrség 
letartóztatta Szabó János ottani 
munkást, mert az három késszu- 
rással sulyos sebet ejtett Boros 
Erzsébet ottani asszonyon, akivel 
régebben rossz viszonyban volt. 
Az asszonyon, sulyos sérülésével 
a kórházban ápolják. 

A késelés oka az volt hogy 
Szabó egy versenytárgyaláson 
elesett a szállitástól, mert Borosné 
olcsóbb árat ajánlott fel mint 
Szabó, aki az elveszet szállitás 
miatt ilyen csunya módon állott 
bosszut ellenfelén 

Zilahi Wesselényi 
Kollégium elismrő levele Jám- 
bor Antal ponzorakészitőhöz. 
Lapunk egyik számában megir- 
tuk, hogy jelenleg a zsilvölgyében 
tartózkodik Jámbor Antal kitünő 
szaktudásu zongora hangoló, ja- 
vitó stb és mindenfelé a legna- 
gyobb megelégedéssel találkozott 
munkája után. Alább leközöljük 
a zilahi Weselényi Kollégium le- 
velét. amely a következőképpen 
ó Esimervény 
AIlulirottak készséggel iga- 

zoljuk hogy Jámbor Antal zon- 
gorahangoló és javitó szakmunkás 
a zilahi ref. Weselényi Kollégium 
zongoráján végzett javitási és 
hangolási munkájával teljes bi- 
zonyitékát adta 
ilynemü munkában nagy szakérte- 
lemmel rendelkezik és azt telje- 
sen kifogástalanul mindazoknak 
megelégedésére végezte el. Ezért 
teljes megnyugvással ajánljuk 
mindazoknak a figyelmébe, akik 
városunkban zongorájukat javi- 
tani és hangolni akarják és egy- 
ben arra is felhivjuk tvemüket, 
hogy a nálunk csak ritkán 
jelenő ilyen képzett szakmunkás 
tudását és szakértelmét igénybe- 
venni nemulasza el seni akinek 
szüksége van rá. Zilah 
április 15 Rák Károly, zenetanát 
Végh samu igazgató, Kerekes 
Ernő th igazgató ó. sk. 

A Mun- 

annak, hogy 

1933, 

—
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atiaplú hiret 
Aranylakodalom. Rit- 

ka szép családi ünnepély volt az 
elmult hétfőn petrozsényban a 
város egyik régi lakójánál Éder 
Ottónál. A szép kort megért Éder 
pár ezen a napon ünnepelte ötven 

éves házasságának évfordulóját. 
anylakodalmaspárt ez alka- 

lomból sokan keresték fel jókiván- 
ságokkal. Az Ipartestület Muntean 
Todor elnök vezetésével küldött- 
ségileg kereste fel a jubiláló 
házaspárt és a testület nevében 
Muntean Teodor ipartestületi elnök 
mondott üdvöztő beszédet, ki- 
emelve Éder Ottó, munkálkodását, 
mint aki alapitó tagia volt a har- 
minchat évvel ezelőtt megalakult 
pelrozsényk és járási Ipartestület- 

majd minden jót kivánt az 

ö aranylakodalmas há- 
p lak Ugyancsak felköszön- 

(8t mondott Borssy János is, aki 
meleg szavakban méltatta az 
ünnepnap jelentőségét. 

- Hatlálozás. Az elmult 

péntek éljel halt meg petrozsény 
város egyik régi lakosa, idős 
Guttmann Mihály 67 éves korában 
A közszeretetnek örvendő öreg ur 
este még jókedvüen beszélgetett 
a családjával, játszadozott uno- 
kájával és reggelre holtan találtá 
meg háló szobájában. A hiztelen 
halált szivbaja okozta. Idős Gutt- 

mann Minály egyike olt azon 
régi p akik 

szemtanul voltak vnmaa és 

a szilvölgye fejlődésének. Több 

mint harminc évvel ezelőtt jött 

petrozsényba és azóta is álladóan 

itt lakott. Temetése az elmult 
vasárnap délután ment végbe a 

tisztelőinek sokaságától kisérve. 

Halálát Heintzinger 1s vánné, szül. 

Cuttman Irma, 1ti. Guttman Mihály 

kereskedő és Guttmann Lász ó 

mechanikus, mint gyermekeil 

gyászolják, valamint a nagykiter- 

jedésü rokonság. Temetésére ki- 
vonult az Ipartestület is, amelynek 

a megboldogult haláláig tagja 

volt. 

- Katholikus előadás 
petrozsényban. A petrozsényi 
rom. kath. Férfiegyesület az el- 
mult vasárnap kulturelőadást 
tartott. Az előadói tisztet Pellion 
Ervin segédlelkész töltötte be, 
akinek előadását lelkesen meg- 
tapsolták a jelenlevők. 

- Jegyezze meg a dá- 
tumot. 1033 augusztus 1, 
szeptember 15. Nagy diszün- 
nepély a Károly parkban. 50 
0/0 vasuti kedvezmény a ro- 
mánia vasutakon. 

No. 1616/ 932 

Publicatiune de licitatie 
Subsemnatul Portárel aduc 

la cunostinta publicá in senzul 
legii articlul LX. din 1881 §. 102 
respective LXI. din 1908 §. 19 
cumcá lucrurile urmátoare s. a. 
douá vaci la pár elb cu rosu 
care in urma decisului No. 5580 
din anul 1931 al Judecátoriei 
Petrosani sau execvat in 1 Febru- 
arie 1933 in favorul execvatorului 
Budai Francisc II. repr. prin ad- 
vocat Dr. E Molnar tmpotriva 
urmáritului locuitor din Petrosani 
pentru incassarea capitalului 1000 
Lel si acces. prin executie de 
acoperire si cari s'au pretuit in 
4000 Lei se vor vinde prin licitatie 

publicá 
Pentru efeptuirea acestui 

Hicilatiuni, pe baza decisului Nr. 
G. 509/933 al Judecátoriei Pet- 
rosani se fixeazá terminul pe 
15 Iulie anul 1933 orele 11 a- 
m. in Petrosani si toti cari au 
volje a cumpára, sunt invitati prin 
acest edict cu observarea aceea, 
cá lucrurile susamintite vor fi 
vándute in senzul legii XL din 
1881. §. 107 si 168 celor carii 
dau mai mult, lángá solvire in 
bani gata si in caz necesar si 
sub pretul de strigare 

Pretentiune care e de incasat 

face 1000 Lei capital. 
9/0 socotind din, iar spesele páná 

acum stabilite de 

cari ajung la licitatie ar fi fost 
execvate si de altii si acestia si 
ar H cástigat dreptul de acop rire, 
licitatia prezentá este ordonatá si 
in favorul acestora in senzul 
articului XLI din 1908 § 20 si 
anume in favorul. Petrosani la 1. 
Iulie 1933 Gais. 

dobánzile 

377 Lei plus 

spesele licitatii Intrucát mobilele 

az ön legjobb vádöszere a 

betegségeket terjesztő 

férgok allan 

— Felhivás a kisiparosok- 
hoz. Az Ipartestület vezetősége 
ezuton is felhivja az összes en- 
gedéllyelbiró kisiparosságot, hogy 
legyen segitségére a kontárok le- 
törésében és ha valakinek tudo- 
mása van olyan iparosról, akik ipar 
engedély nélkül dolgoznak, azt a- 
zonnal jelentsék az ipartestületnek 
a hivatalos órák alatt, (héttőn, 
pénteken d. u. 3-5. ig) közölve 
azoknak neveit, lakhelyét és ház- 
számá, hogy ellenük az eljárást 
a járásbiróságon megtehessük. 

— Szerencse fel ! Hunyad- 
megye magyar müvészeinek gyüj- 
teményes kiadása, Kapható min- 
den könyvkereskedésben, valamint 
megrendelhető a Pátria könyv- 
nyomdában, Déva. Ara 80 Lei. 

Köszönetnyilvánitás. 

Ezuton mondunk hálás köszöne- 
tet mindazoknak, akik szeretett jó 
apánk, idős Guttmann Mihály te- ! 
metésén résztvettek és jelenléttük 
kel fájdalmunkat enyhitették. A 

Guttman család. 

500 VASUTI 
0 KEDVEZMÉNY 

Ez ez es g 

ahánoly parkullágünnenélyére 
A MELYET A KIRÁLYI KULT URSZÖVETSÉ

G RENDEZ. 

1933 AUGUSZTUS 1-től, 1933 SZEPTEMBER 15-ig 

ének, szinház, opera stb. 

Jöjjön Bucurestibe 

m 

tála 

Olcsó nyaralás 

Féli x gyógyfürdőben 
bántalmak ellen. 

Biztos gyógyulá e r 
b, jobb, samtadenek, 

Napi 

ió, szoba, fürdés és nagyszer
ű étkezés (dietikus is) 

jus hónapban parot 

aryns i hárpbala naponként 

s napban haponként .20 l
ei 

120 

tel les felelősséggel 

felügyelettel, nagyszerü ellátással. 

pensió 100 lei 
a vendégek részére: 

dü jazz : zene, minden este 
tánc 
—— 

mint bárhol. Elsőrendü pen- 

160 lei 
180 lei 

0 lei 

Tennisz, 

FIGYELEM! Ford es Chevrolet Autó alkatrészek. e] 
állaljuk omán, I 

Sportünnepélyek. Box, Birkózás és töb
b más versenyek. 

Lunapark, tözijátékok, velencei éj, l[átv
ányosság. Naponta uj műsor. 

500, kedvezmény a vasuti utazásnál, 
kedvezmény 

a szállodákban, éttermekben, üzletekbe 

A Bucurcstig, megváltott jegy minden
 eálizetés nél- 

rvényes a visszautazásra is. 

Állandó nagyraktár a legolcsóbb napi áron
: 

„coLUmMEIA" Lemezek és tűk. 

GooDRCH" – Külső és belső gum
ik. 

,eo L D — Agtó rugók, Ford és Chevrolet 

„V n A Rádiócsövek. 
Zsilvölgyi tőraktára; 

THERMA 

Petroseni 
TH. BRECKN 
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Drasche-Lázár Alfred 
„Az egyenes ut" 

Drasche-LázárAlfréd mögött 
nagy sikerek hosszu sorozata áll. 
Ezeket a sikereket kivétel nélkül 
páratlan mesekedvének kifogyha- 
tatlan elbeszélőerejének köszön- 
heti. Azok közé az irók közé tar- 
tozik, akik élik látják és élvezik 

az életet, s akik munkáikban friss 
szinekkel tudják visszadni azt a- 
mit a valóságban átéltek, meglát- 
tak s tapasztaltak. Drasche-Lázár 
uj könyve a mai élet hű tükre. A 
legélőbb élet kellős közepébe -a- 
legfrissebb problémák hangyabo- 
yáos nyul: a közéleti panamák 

ergődő magánvállalkozások, a 
kielégíthetetlen nő mellet tönkre- 
menő férjek világába. Regényé- 
nek hőséül mégis olyan férfit vá- 
laszt, aki a panamák válságok és 
szerelmi csalódások zürzavarában 
megtalálja az egyenes utat s min- 
den csalódáson át egyenes derék- 
kal tud haladni a tisztes szegény- 
ség és a csendes megelégedés 
végpontjáig. Ismét olyan könyvet 
irt Drasche-Lázár Alfréd, amely 
mindenkihez szól, amely nem fél 
szembenézni az égető s épp ezért 
mindnyájunkat érdeklő napi kér- 
désekkel s amelynek igen nagy 
sikere kell, hogy legyen. A vas- 
kos regény az Athenaeum kiadá- 
sában jelent meg ára 78 lei. Kap- 
ható minden könyvkereskedésben 
vagy ahol nincs Lepagenál Ko- 
lozsvár. 

Előfizetőink szives figyelmébe! 

Tisztelettel felkérjük az i- 
gentisztelt előfizetőinket, hogy 

előfizetési dijaikat szíveskedjenek 
megfizetni. Lapunkat csak ugy 
tudjuk rendesen megjelentetni 
ha előfizetőink pontosan megfi- 
zetik az előfizetési dijakat. 

— Értesités. Tisztelettel 
értesitem a mélyentisztelt közön- 
séget, hogy cipészmühelyemet a 
Bul. Regele Ferdinand 84 szám 
alá helyeztem át. Elvállalok mér- 
ték után, női férfi és gyermek 
cipőket a legjobb kivitelben. Czi- 
pőgyártmányaimért teljes felelő- 

séget vállalok. Ezenkivül, minden- 
féle cipőjavitások a legjutányosab- 
ban eszközöltetnek. Kérem a mé- 
lyentisztelt közönség szives párt- 
fogását. Tisztelettel : 

Kurkó János, cipész Petroseni. 

Erdős Renée: 
Hajnali hegedüszó. 

Erdős Renée sok merész és 
forró erotikával telt regényt irt 
a melyek nemcsak érzéki meleg- 
ségükkel, hanem igaz költészetük- 
kel is nagy közönséget szereztek 
számára. Uj regényében a költé- 
szet a tulnyomó s az érzékiség 
csak titkon, bujdosva követi a re- 
gény menetét a felszin alatt. Nem 
is lehet ez máskép, hiszen ennek 
a regénynek egy tisztalelkü fiatal 
leány a hősnője, aki tele van 
dallal, szépséggel és a földöntu- 
liak titokzatos sejtelmével. Egy 
fiatal művész iránt érzett nagy 
szerelme zökkenti ki áloméletéből 
de nem tudja kiszökkenteni lel- 
kének fehér álmai közül. S a re- 
gény mégis jó véget ér, mert a 
fiatal művész lelkileg méltó a 
lányhoz s mikor a madárdalos 
banalban fölzendül hegedüjének 
szava, tudjuk, hogy a két fiatal 
lélek szerelme bensőséges és tisz- 
ta lesz a legérzékibb lobogásban 
is. Erdős Renée legszebb a leg- 
maradandóbb értékü könyvét irta 
meg a Hajnali Hegedüszóban. A 
léleknek foghatatlan mélyeibe 
szállt alá s a szellemnek alig sejt- 
hető magasságait érinti. Azt ra- 
gadta meg alakjaiban, ami min- 
den emberben ott lappang: a 
szépség és jóság szeretet. Bizo- 
nyára nagyon sokan fogják olvas- 
ni s megszeretni Erdős Renée 
legujabb regényét, amely az At- 
henaeum 60 lejes regényeinek 
most megjelent kötete. Kapható 
minden könyvkereskedésben vagy 
ahol nincs, Lepagenál Kolozsvár. 

Uzina Eleefricá S. P. 
PETROSENI - Anyagrakftára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. - Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.00 Leien felül 
Biztonsági alapok f1931 végén 57. r os0 Lei 
EÉrdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szállitmány stb. biztosításokat kartelfenkivül legolesóbb 

dijtételek mellett. 
Feenkett köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 
lapon munkásbiztositásokat az egész zsifvölgyében. 

zstivölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

VIUTORIA Bizfosító intézet 
HBERLIN 

Romániai Igazgatóság Bucuresti. 
Vezérképviselet A R A D. 

Alaptőke: 120.000.000 Lei. Biztositási állománya 1931 év 
végén 50.608.000.000 Lei. Tartalék alapok 1931 év végén 

16.847.000.000 Lei. Aktivák 1931 év végén 17.958.865.160 Lei 

Elfogad mindenféle biztositásokat a leg- 
előnyösebb feltételek mellett. 

válást, hajmunkát, manikürt, on- – Ui borbélyüzlet Pet- 
roseniben, Az elmult napokban 
nyilt meg Petroseniben a Bul. 
Regele Ferdinánd (Fő uccán) a 
Cassa cercualeval szemben a volt 
Jeger féle borbély, fodrász, mani- 
kür és ondoláló mühely, a mely 

dolálást. Olcsó árak. Pontos ki- 
szolgálás. A mélyentisztelt közön- 
ség szives pártfogását kéri. 

— Eladó, egy jókarban lé- 

vő kitünő gyártmányu piano. Ér- 
tekezni lehet Ritter Berta könyv- a legolcsóbb árban végez, borot- 

g 1 M" ez are kereskedésben. 

Soc. Rom. de Construcfie 
Tervező és épitészeti iroda roda Petroseni, str. P. Carol 23 

ELVÁLLAL mindennemü szakbavágó mun- 
kát u. m. épülettervezést, átalakitási munká- 
kat, vasbeton szerkezeteket, telekfelméréseket, Bz- 

becsléseket, szakértői véleményeket stb. é 
a legjutányosabb árak mellett. 

ÖVokööoeKo-oc-HKoloMoHM okkos ott- 

Olcsóbb lett a czipő a Fildermann lerakatban 

GOLDSTEIN MARKUSZNAL 
(Kigyó Drogeriával szemben) 

NAGY AÁRLESZÁLIITAs REKLÁM ARAk! 
Nagy raktár szandálokban, és modern 

trotouer czipőkben! 

Tegyen egy próhavásárlást. 
Tekintse meg kirakatainkat! 
a 

A GAMBRINUS nyaraló telep a festői Szurduk szorosban. 
Kiváló weekend felep. Naponta 8 vonal és rendszeres 

l autóbuszjárat. Kitünő ko yha és elsőrendü italok. 
H 

Felelőssssrkesstő és kisdó: MOLNAR SÁNDOR. 


